

{morfeo 1108}

13 августа вся Россия отмечает праздник спорта, физической культуры и здорового образа жизни - День физкультурника. Этот праздник отмечают не только профессиональные спортсмены, но и каждый, кто регулярно занимается физкультурой или увлекается каким-либо видом спорта.

Накануне Дня физкультурника сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай провели «Веселые старты», где каждый смог проявить себя в меткости, скорости и ловкости. Соревнования прошли в урочище Еланда в г.Горно-Алтайске 12 августа.

Коллектив Роспотребнадзора по Республике Алтай может по праву считать День физкультурника своим праздником потому что, пропагандируя здоровый образ жизни в нашем регионе, каждый третий сотрудник занимается физической культурой и спортом. При этом на счету Роспотребнадзора активное участие во многих спортивных мероприятиях городского, республиканского и всероссийского масштаба, достаточное количество ярких побед в командном и личном первенстве.

Так, за последние пять лет команда санитарной службы становилась победителем в «Весёлых стартах» (соревнования среди медицинских работников), проекте «Фактор: ВЫСОТА 2012», активно участвовала в таких мероприятиях, как спартакиада медицинских работников, «Кросс наций», «Лыжня России», «ВелоБум», «Горный микс», «Всемирный день снега», «Эл Ойын».

В личном первенстве неоднократно бронзовым, серебряным и золотым победителем в соревнованиях по лыжным гонкам в своей возрастной категории становилась Елена Кичинекова. Кроме лыжных гонок, она увлекается велопробегами на большие дистанции, в июле 2016 года приняла участие во Всероссийских соревнованиях по скайранингу у подножия Белухи, преодолев дистанцию в 30 км в условиях высокогорья.

В 2014 году в соревнованиях по горным лыжам «Горный микс» золотые медали в своих возрастных категориях завоевали водители Центра гигиены и эпидемиологии Борис Белобородов и Александр Карачаров. В 2016 году они подтвердили своё мастерство, заняв в этих же дисциплинах первое и второе места.

Участвуя в забегах в честь Всероссийского дня бега, в 2015 году Елена Белкина и Елена Кичинекова стали обладателями серебряной и бронзовой медалей в VIP-забеге, Владимир Старосвет в очередной раз стал победителем забега среди ветеранов в «Кроссе наций 2015».

В июле текущего года сотрудники Роспотребнадзора приняли активное участие в соревнованиях праздника «Эл Ойын 2016». Аржан Анатпаев постоянный участник команды города по поднятию гири. Виктор Мамрашев в составе команды Горно-Алтайска стал победителем командных соревнований по стрельбе из лука.

Кроме того, среди сотрудников Роспотребнадзора проводятся «домашние» спортивные мероприятия. Это, ставшие уже традиционными, соревнования среди мужчин, посвящённые 23 февраля, весёлые старты и велопробеги в честь Дня здоровья и Дня России, 8 марта, Дня физкультурника.

Специалисты Роспотребнадзора по Республике Алтай поздравляют всех жителей региона с Днём физкультурника и призывают последовать их примеру – заниматься физической культурой и спортом, вести здоровый образ жизни и пропагандировать его среди своих родных и друзей.